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Demaraj viguros in pregăti
rea producţiei anului viitor

Datorită faptului că sarcinile de plan ale anului viitor au fost dez
bătute cu mult timp Înainte, unităţile industriale au avut posibilitatea 
să-şi fundamenteze indicatorii, să ia toate măsurile pentru pregătirea 
producţiei, să perfecteze încheierea conUractelor. Acest lucru se re
flectă pozitiv în activitatea de asigurare a bazei tehnico-materiale din 
întreprinderi, în munca de concepţie şi organizare a producţiei şl a 
muncii. Măsurile tehnico-organizatorico adoptate în adunările gene
rale ale salariaţilor, propunerile preţioase care se iac cu ocazia adu
nărilor de dări de seamă şi alegeri în organizaţiile de partid Vin să 
asigure abordarea planului primului an al cincinalului in condiţii mult 
mai bune decit în anii precedenţi.

La uzina „Balanţa“ pianul
de producţie pentru 1971 este nomi
nalizat în întregime. Din punctul do 
vedere al perfectării contractelor cu 
beneficiarii, acestea sínt asigurate în 
proporţie de 75 la sută pentru între
gul an şi 93 Ia sută pentru trimes
trul I DupS cum ne informează di
rectorul uzinei, Alexandru Pocol, res
tul prod ictiei necontractale este da
torat aptului că anumite, utilaje sínt 
destinate unor investiţii pentru care 
beneficiarii nu au încă listele de ti
tluri aprobate, dar că în cel mai 
scurt timp şi această problemă se va 
rezolva favorabil.

întreaga documentaţie pentru pro
ducţia anului viitor este terminată, 
prezentînd o serie de îmbunătăţiţi 
constructive si din punctul de vedere 
al consumurilor specifice.

Pentru asigurarea unui decalaj ia 
secţia prelucrări mecanice, unde sa 
simte o lipsă de capacitate, uzina a 
încheiat un contract de colaborare 
la lucrările de strunqărie cu uzina 
„Metalul roşu" Cluj. De altfel, pînă 
la această dată producţia lunilor 
ianuarie şi,', parţial, februarie a fost 
lansată.

Uzina „Independenţa“, Spre
deosebire de perioadele anterioare, 
are producţia anului viitor nomina
lizată în proporţie de 91 la suta. De 
asemenea, documentaţia pentru, pro
dusele ce se vor reaiiza în anul vii
tor sub forma proiectelor, de.execu
ţie, a temelor şi proiectelor tehnice

este asigurată în proporţie de 81,6 
la sută.

Prin măsurile luate de conducerea 
uzinei, măsuri concretizate într-un 
plan M.T.O. corespunzător ridicării 
activităţii uzinei la un nivel de efi
cientă superior, printr-o fundamen
tare judicioasă a indicatorilor planu
lui tehnic, industrial si financiar, sínt 
create condiţiile ridicării productivi
tăţii muncii. Astfel, întregul spor de 
producţie, de 12 la sută, se va rea
liza numai pe seama creşterii pro
ductivităţii muncii. De asemenea, 
cheltuielile la 1 000 let producţie 
marfă vor fi în anul 1971 mai mici, 
faţă de anul de bază, cu 28 lei.

La Uzina mecanica Sibiu,
atelierul de debitare a atacat deja 
producţia anului viitor. Pînă la în
cheierea acestui an, întregul necesar 
de materiale pentru producţia tri
mestrului I va ft debitat. De aseme
nea, colaborările de oţel forjat si 
oţel turnat vor fi în fabrică, pînă 
ia sfîrşitul anului, în proporţie de 
€0—70 la sută din întregul necesar.

Atît documentaţia pentru produ
sele care se repetă (îmbunătăţită şi 
verificată), cit şi pentru produsele 
noi — presele automate de 25 şi 40 
tone forţă — există în întregime în 
uzină.

Toate proiectele de contract sínt 
trimise beneficiarilor, din care au 
sosit semnate pînă ta această dată 

în proporţie de 75 la sută pen
tru trimestrul I şi 70 la sută,la nive- 
llil întregului an 1371.

informaţii INFORMAŢII informaţii
Brigăzi artistice 
pe secţii 
de producţie

Pentru prima dată, din iniţia
tiva comitetelor sindicatelor, in 
unităţile economice ale oraşului 
Agnita au luat fiinţă brigăzi ar
tistice pe secţii de producţie. De 
pildă, miercuri, 28 octombrie, la 
fabrica de tricotaje au avut loc 
două spectacole de brigadă, pen
tru cele două schimburi de ia 
secţia ciorapi. De menţionat că 
programul susţinut a cuprins as
pecte pozitive şi negative con
crete legate efectiv de disciplina 
în producţie. Cealaltă brigadă, 
de la secţia mănuşi, îşi va sus
ţine programul intitulat «Cu şi 
fără mănuşi* în cursul săptămî- 
nii viitoare.

De asemenea, se fac intense 
pregătiri şi de către membrii ce
lor două brigăzi artistice de ia 
fabrica de piele şi încălţăminte, 
care în prima jumătate a lunii 
noiembrie se vor produce în faţa 
colegilor lor de muncă.

Un nou laborator
De curlnd, Ia uzina „Autome- 

canica“ Mediaş a fost dată în fo
losinţă o nouă clădire. Aici, pe 
lingă alte servicii, funcţionează 
şl un laborator. El este dotat, pe 
lingă aparatura vechiului labora
tor, cu alte aparate noi şi mo
derne printre care un stilometru, 
PH metru, un aparat pentru am* 
butisare, unul pentru încercat re

zistenta la şoc şi două truse pen
tru analiza apelor.

De menţionat că prin dare8 în 
folosinţă a noului laborator au 
fost create condiţii optime pentru 
încercări şi determinări.

Spectacol 
de succes

Joi seara, la Casa de cultură 
a sindicatelor din Mediaş a avut 
loc faza municipală a Festivalu- 
lui-concurs de muzică populară 
»Sibiu '70“. Cu acest prilej s-au 
remarcat soliştii vocali de muzică 
populară: Garofita Şerban, Maria 
Şomi, Maria Marcu, Ion Cosma, 
Vasile Pologea, Alexandru Badiu 
şi alţii.

în faţa a cinci sute de specta
tori, concurenţii au prezentat un 
spectacol care s-a bucurat de un 
deosebit succes.

Microclimat de 
muncă mai bun

La unitatea a !!-« a Fabricii de 
ciorapi din cadrul Combinatului 
de tricotaje şi ciorapi Sibiu (sec
ţia de tricotat ciorapi fără dun- 
gă) se montează 8 agregate in
dividuale tip ameliorări de condi
ţionare, cu o capacitate de cîte 
200 000 m c pe oră. Agregatele, 
fabricate pentru prima dată în 
ţară Ia noi, sínt realizate la u- 
zina »Metalul roşu" din Cluj.

Aceste aparate vor crea un mi
croclimat corespunzător pentru 
desfăşurarea procesului de pro
ducţie în această secţie.

Imagine din „sera“ fabricii „Flamura roşie“ Sibiu, secţia flori artistice 
din masă plastică. Aici „au răsărit“ peste 300 000 flori diferite în luna

octombrie a. c.

Realizări 
deosebite 

în întrecerea 
socialistă

Colectivul întreprinderii „flamura 
roşie" Sibiu obţine bune rezultate 
în producţie în actuala etapă a în
trecerii socialiste pe anul 1970. .Un, 
exemplu grăitor în acest. sens îl 
constituie modul exemplar de înde
plinire a sarcinilor de producţie din 
planul de, pe luna .octombrie. Dato
rită efortului colectiv depus de Că-, 
tre muncitorii, inginerii si tehnicienii 
de acif pînă în prezent prevederile 
planului pe, această lună au fost de
păşite cu aproape 800 mii lei, asigu- 
rîndu-se un spor important la, totalul 
realizărilor faţă de angajamentele 
luate pe întregul an.

In fruntea. întrecerii pentru depăşi
rea sarcinilor de producţie, se‘ si
tuează colectivele secţiilor termori- 
gide, termoplaste, tuburi textile, care 
au produs paste planul, lunii curente 
însemnate cantităţi de bunuri de 
larg consum şi accesorii textile.

P. BODEA

Este nevoie de o mai mare 
preocupare pentru îmbună
tăţirea activităţii de export

Este cunoscut faptul că, în cadrul 
măsurilor generale luate de partidul 
şi statul nostru pentru îmbunătăţi
rea activităţii economice, s-au adus 
o serie de perfecţionări în ce pri
veşte producţia de export, livrarea 
acesteia peste graniţele ţarii.

Pentru a pune în concordanţă ne
cesitatea obiectivă de a întreţine ie- 
îaţii cu tot mai multe ţări, de a pro
duce şi a vinde marfă românească 
în condiţiile cele mai favorabile, 
întreprinderile producătoare se stră
duiesc să realizeze produse cu per
formanţe funcţionale şi constructive 
la nivelul tehnicii actuale, de a di
versifica gama sortimentală. Noile 
reglementări pe linie de comerţ ex
terior antrenează tot mai mult în
treprinderile producătoare, combina
tele industriale la perfectarea con
tractelor, la respectarea strictă a 
termenelor de livrare. Sínt deci tot 
mai interesate în a cunoaşte în ori
ce moment ce se întîmplă cu produ
sele livrate. Aşa se explică de fapt 
şi dinamica exportului de-a lungul 
anilor, în special în actualul cinci
nal.

Dacă, în general, aceste aspecte 
caracterizează activitatea celor mai 
multe unităţi industriale din muni
cipiul Mediaş, sîntem nevoiţi să con
semnăm şi cîteva neajunsuri mani 
festate pe linie de export.

Se ştie că în anii trecuţi maga
ziile unor întreprinderi industriale 
cu plan de export erau pline cu 
mărfuri neexpediate, în custodie. 
Conform noilor reglementări custodia 
nu mai este admisă. Şi totuşi ■ la 
uzina »Automecanica“ se mai găsesc 
în magazie două autoutilitare în va
loare de peste 225 mii lei, iar ia 
„Emailul roşu", încă din 1969 —
2 000 bucăţi scări pliante în valoare 
de 336 mii iei, pentru care nu s-a 
încasat încă valuta corespunzătoare.

O măsură - luată în acest an pre
vede că ex.portul.se consideră reali
zat în momentul cînd- întreprinderea 
producătoare a introdus la bancă 
documentele pentru încasarea mărfii 
expediate şi -prezentarea de către 
întreprinderea de comerţ exterior a 
facturii definitive la Banca Română 
de Comerţ Exterior. Pentru credita
rea pe documente de decontare s-a 
acordat o perioadă de 60 zile, înce- 
pînd de la data primirii de către 
furnizori a facturii definitive de la 
întreprinderea de comerţ exterior, 
cu posibilitatea de prelungire cu în

că 30 zile, cînd intervin situaţii de
osebite. Cu toate acestea, în unele 
cazuri, încasarea contravalorii măr-

în  m unicip iu l M ediaş
furilor nu se efectuează în termenele 
prevăzute. De exemplu, la Combina
tul de sticlă, la data de 31 august 
existau facturi neîncasate, care au

depăşit durata de 60 zile, în valoaré 
de peste 2,4 milioane lei, iar peste 
60 zile — 718 mii lei. De asemenea, 
la »Emailul roşu“ facturile neînca
sate, cu termenul de creditare depă
şit, se ridicau în ziua de 30 septem
brie la 66 mii Iei.

(Continuare în pag. a II*a) 
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Dezideratul major al campaniei agrÍGOÍe:

Terminarea urgentă 
a insăminţării griului!

Conform situaţiei operative * Di
recţiei agricole, pînă la data de 29.X. 
a.c. în cooperativele agricole din ju
deţul nostru s-a însămîntat grîul pe 
numai 62 la sută din suprafeţele pla
nificate.

Este incontestabil faptul că timpul 
ploios de săptămîna trecută a dere
glat mecanismul pe care specialiştii 
îl numesc „organizarea muncii in 
flux continuu", dar este cel puţin la 
fel de veridică şi afirmaţia că acest 
handicap ar fi putut Să fie refăcut 
dacă toate forţele de muncă exis
tente în unităţi şi toate tractoarele 
ar ii fost utilizate la capacitatea ma
ximă.

in cooperativele agricole unde or
ganizarea însămînţării griului a con
stituit o problemă majoră pentru 
consiliile dé conducere şi specialişti, 
cum sint Tîrnava, Porumbacu de Sus, 
Cristian. Dobîrca, Scoreiu, Merghin- 
dcal, Porumbacu de Jos, Slngătin, 
Hoghiîag ş.a., această lucrare s-a 
încheiat sau se apropie de final.

Acolo unde însă mobilizarea oame
nilor la strînsul recoltei şi folosirea 
tractoarelor nu s-au făcut cu simţ 
de răspundere, semănatul griului este 
mult întîrziat. Ea cooperativele agri
cole din Buia, Roşia, Ocna Sibiului, 
Biertan, Noul Român, Boian, Şeica 
Mare, Racovita ş. a. organizarea 
muncii cooperatorilor şi a mecaniza
torilor este încă deficitară.

Terminarea grabnică, în cîteva zile, 
a semănatului griului este dezidera
tul major al activităţii actuale în 
agricultură, căruia trebuie să i se 
dedice toate capacităţile de lucru 
existente în unităţi. Toţi oamenii apţi 
de muncă de ia sate sS fie antrenaţi 
în punerea cît mai urgentă la adă
post a recoltei de sfeclă, cartofi şi 
porumb, toate mijloacele de transport 
existente să fie mobilizate la elibe
rarea terenurilor, iar tractoarele să 
lucreze în schimburi prelungite la 
pregătirea patului germinativ şi efec
tuarea semănatului.

SITUAŢIA
însămînţării griului

în coope
rativele 
agricole, 
la data de 
29. X. 1970

Tîrnava
Porumbacu

110%
de Sus 103%

Cisnădioara 100%
Cristian 100%
Dobiica 98%
Scoreiu 91%
Mergh indeal 
Porumbacu

90%

de Jos 90%
C o p şa  Mică 88%
Sîngătin Sg o'UO JQ
Hoghiîag 87 %
Săcădate 85%
Vărd 85%

Mediaş 83%’ Arpaşu de Jos 59*/;
Agnita 81*;, MihSileni 59',',
Armeni 81«/, Nocrich 59»/,
Bruiu 78»/, Bîrghiş 5Ş%
Slimnic 77«/, Ştejărişul 58» .
Tâlraaciu 77»/, ŞeîimLăr 58»/,
l.aslea 75»/, Crateiu 56«/,
Pâu ca 75*/, toamne* ' 55*/,
Ruşi 75»/, Şura Mar* 55»/,
Cîrţişoara 74»/, , Cornăţel 54%
Velţ 74»/, Gusu 54»/,
Avrig 72«/. îîăvăşel 54» ,
Bazoa 72»/, Şura Mică 53*/»
Ighişul Vechi 72»/. Alămor 52»,
Retiş 72»/. Aţei 52»/»
SăceL 71»/. Blăjel ' 50%
Micas as a 68»/, Hostnan 50»/,
Főpiaca 68*/, Şeica Mică 50»/,
Alţina 67»/, Valea Viilor 50«:,
Pelişor 67»/, Broşteni 50»/.
Soreşti» 67»/, Ludo) 50%
Apoldu de Sus 65»/, Ahn a 48%Ighişul Nou 65»/, Sibiu 47» VGhijasa de Sus 65«/.
Aeiliu 64»/, Marpod 47»/,
Chirps r 64»/, Presaca 47»
Miercurea Apoldu de Jos 47%Sibiului
Şaroşu pe Tîrna:

64».','■ 
:e 64®/o Orlat 44»,

Amnsş 63»/, Dirlos 44»/.
Axente Sever 63»/, Măline rav 43*/,
Ci rţa 62»/, Racoviţa 40%Topîreea
Vurpsr

62»/,
62»/. Şeica Mare 40»/,

Moşna 61*/, Boian 39%
Bogatu Român 60»/« Noul Român ■,38%
Koiştut 60»/, Biertan 36*/,

Ocna Sibiului 34%
Roşia 29« ,
Buia 27%
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Disonanţe (mărunte ?) pe fondul 
sănătos al convieţuirii sociale

Nu sínt puţine cazurile cînd, dacă 
un ins face un lucru rău, cei din 
imediata sa apropiere exclamă: „Deh, 
ce să-i faci, aşa e om ul... şi n-ai 
ce-i face". Am întîlnit astfel de pre
judecăţi, am dat peste mulţi susţină
tori ai acestei teze fataliste. Din pă
cate, e destul de înrădăcinată la unii 
părinţi. Bunăoară, în cartierul Gheor- 
ghe Gheorghiu-Dej, cu cîtiva ani în 
urmă, în spatele blocului nr. 7 a 
fost amenajat un teren de joacă pen
tru cei mici. Edilii oraşului s-au stră
duit, au confecţionat şi au adus aici 
leagăne, cumpene, scări, bănci şi 
alte „bucurii". pentru copii. Şi, în- 
tr-adevăr, prichindeii s-au bucurat 
mult. Ţi-era mai mare dragul să-i 
vezi alergînd, jucîndu-se. Numai că 
cîe la o vreme jocul lor a început 
să întreacă măsura. Se jucau şi în 
orele de odihnă, stingherind liniştea 
celor veniţi de la lucru să se odih
nească. Şi nu de puţine ori am auzit 
cîte un părinte, atunci cînd vreun 
preşedinte de bloc atrăgea atenţia 
despre gălăgia pe care „micuţii" 
(unii dintre ei au 15—16 ani) o fă
ceau în orele de linişte, spunînd: „Ce 
vreţi să le fac? Sínt copii!" Şi tot 
«sa s-a lntîmplat si cu o lună în

urmă. Odraslele au adus, cine ştie 
de unde, crengi de copaci şi, rupînd 
şi băncile existente, şi-au construit 
o colibă. Şi în coliba aceasta cîntau, 
se jucau ş i .. .  fumau. Nu toti, bine
înţeles. Ne-a surprins însă faptul că 
părinţii copiilor mai mici n-au sesi-

tia mea eu sínt al doilea soţ. Cu pri
mul a avut un copil care e la noi. 
Ei bine, înainte de a mă căsători cu 
mama lui, copilul umbla aiurea, lip
sea de acasă zile în şir. Intr-o zi, 
tocmai eram ia ei în casă cînd un 
lucrător de miliţie i-a. spus actualei

•  înţelegere greşită a copilăriei •  „Aşa e omul. Dar 
n-ai ce-i face“ •  O existenţă parazitară •  Un ins 

care-şi face dreptate singur

zat nimic disonant în prieteniile şi 
„activităţile" fiilor ior. Ba, mai Mult,: 
leagănele, cumpenele, întregul arse
nal de obiecte de joacă au fost de
teriorate. E adevărat că „proprie
tarii" leagănelor, cumpenelor sínt 
copiii. Dar tocmai în numele acestui 
deziderat trebuie să nu le permitem 
să le deterioreze.

„Aşa e omul. . .  şi n-ai ce-i face" 
e o prejudecată — ne. spunea cetă
ţeanul Liviu C. din Sibiu. Iată, bună
oară, cazul familiei mele: pentru so-

mele sofii că puştiul a fost prins 
vînzînd bilete de cinema cu supr'a- 
preţ. Ştiti ce a făcut nevastă-mea? 
i-a aruncat în fată Jozinca: „Ce vreţi 
să-i fac? Aşa e el. Dacă nu vă place, 
ciuceţi-I într-o casă de corecţie". Nu 
după mult timp m-am căsătorit cu 
mama copilului. Micuţul s-a uitat 
urît Ia mine şi mă privea ca pe un 
străin. Dar am început să mă apropii 
de el, m-am străduit să-l cunosc, 
să-l înţeleg. Şi, încetişor, pe negin- 
ciite copilul m-a îndrăgit. Abia aştept«

clipa sosirii mele acasă. La şcoală 
notele mari n-au întîrziat. Mama 
iui e fericită, şi, de ce nu? ... şi 
eu". „Cazul lui Liviu C. — ne spune 
âocotenent colonelul N. Micu, co
mandantul Miliţiei municipiului Si
biu — e bun de exemplu. Mulţi copii 
minori nu găsesc înţelegere chiar la 
proprii părinţi. Nu de puţine ori 
ne-am întîlnit cu astfel de părinţi, 
foţi declară că ei. nu au ce face, 
deşi pentru educaţia copiilor lor n-au 
întreprins nici o acţiune. Şi exemple 
a.ş putea să va dau mai multe".

Intr-adevăr, omul „nu e aşa de ia 
natură". De cele mai multe ori, un 
fel de a fi e fixat de împrejurări. 
Un ins vede că-i „merge" dacă se 
comportă într-.un fel. Şi-i dă înainte, 
chiar dacă faptele sale sínt reproba
bile. „Am 4 copii — scrie, în cererea 
sa către comisia de judecată, Maria 
Lucaci din Sibiu. Sínt singură. Sotui 
meu îşi ispăşeşte o pedeapsă pentru 
un accident de automobil. Băiatul 
meu cei mai mare are 19 ani. S-a 
lăsat de slujbă din luna mai. într-una

--------------------—»--------—-
(Continuare în pag. a Il-a )
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angajează dc urgenţă, pentru balastiera Sebeş-Olt:
$ — 2 ŞEFI DE M ANEVRĂ -
J — 1 MECANIC DE LOCOMOTIVĂ'. !

Cei interesaţi sc vor adresa prin telefon la sediul balaş- < 
tierei Turnu Roşu nr. 7 sau la biroul personal al < 

]> I.P.E.C. Braşov, telefon 2 25 65. J

arcuri spirale clin sîrma rotundă 
dc 0 O,2—40 mm, într-o gama 
variată de dimensiuni şi forme

arcuri lamclarc dc suspensie ţi foi 
de arcuri pentru: autoturisme de te
ren, autoturisme oraş, remorci ţi 
semiremorci auto, tractoare, auto
camioane, autobuze, autoutilitare etc.

siguranţa pentru ar 
aiezaj, şaibe clas

Pregătirea pentru sezo
nul rece -  o problemă... 

fierbinte
ta  ora actuals, una din principa

lele sarcini care stau Sn fata lucră
torilor din sectorul zootehnic este 
pregătirea adăposturilor pentru se
zonul rece. Pe această téma s-a mai 
scris, evidenţiind(j-se allt preocupa
rea unor factori de răspundere d;n 
unităţi pentru a asigura in acest im
portant sector condiţii favorabile 
desfăşurării normale a procesului de 
producţie pe perioada de »tabulatié, 
cît şi lipsa de operativitate în exe
cutarea reparaţiilor necesare şi în 
igienizarea adăposturilor. Multe din 
deficientele semnalate atunci au fost 
Înlăturate. Se remarcă faptul că, în 
majoritatea cazurilor, adăposturile 
pentru animale sint pregătite. Un 
exemplu elocvent în acest sens îl 
constituie şi cooperativa agricolă de 
producţie din Gena Sibiului. Preo
cuparea conducerii ______________
unităţii în direc
ţia pregătirii pen
tru iarnă a adăpos
turilor este eviden
tă. Grajdurile ca
re adăpostesc 890 
de taurine au fost
văruite si dezinfectate. La grajdul 
nr. 4, unde ieslele erau rupte, aces
tea au fost reparate. S-a terminat 
de asemenea, ddftafrueţia noului sai
van pentru 1 200 de oi. în puiernite 
intîlnim acééásí ordine sí curăţenie.

Am putea cita aici şi alte unităţi 
în care s-au întreprins din timp mă
surile necesare pregătirii adăpostu
rilor.

Totuşi, în pofida faptului că fri
gul, lapovita şi chiar ninsoarea şi-au 
marcat prezenţa, iutii factori de con
ducere n-au întreprins iacă nimic 
sau foarte puţin pentru pregătirea 
adăposturilor. Vizitînd sectorul zoo
tehnic din Loamneş, am constatat 
că ia grajdurile situate doar la 100 
de m de sediul cooperativei agrico
le sínt sparte sau lipsesc peste 20 
de geamuri. La grajdul hr. 1, de mai 
multe zile una din uşi căzuse din 
balamale. Alte usi erau cu scindări
le lipsă. Cînd l-am întrebat pe aju
torul dé fermă, Vasile Nemeş, c!e ce 
nu s-au luat măsuri pentru a se re
para uşile şi a se coniRleta ochiu
rile sparte de la ferestre, ne-a răs
puns: .Nu avem cu cine le repara, 
pentru că meseriaşii noştri lucrează 
la căminul cultural din Săclinca". 
Nu ştim cum de a puiuţ admite to
varăşul Ion Presecan, preşedintele 
unităţii, cat. Meseriaşii să lucreze Sn 
altă parte atîta timp cit. adăpostu
rile nu au fost pregătite încă pehttu 
iârnă.

La cooperativa agricolă din Ală- 
mor pregătirile sínt în bună parte 
încheiate. Ici-colo, cîte un ochi de 
sticlă lipsă d* la ferestre care, du

pă rum ne spunea brigadierul zoo
tehnic, Vasile Ivănuş, în cél mult 
două zile vor fi puse. Ceea ce ne- 
multumeşte esfe însă aspectul ne- 
igienic îii cere sint limite adăpos
turile. Pe urmă, la Alămor, ca de 
altfel şi în alte părţi, nu este pe 
deplin rezolvată sici problema ilu
minatului. Făcând abstracţie de fap- 
tul ca lipsesc becuri, întreaga reţea, 
fiind u/ebă, nu prezintă nici o ga
ranţie. în orice moment se poate 
produce un scurt-circuit. Sint situ
aţii cînd întreruperile de curent se 
rezolvă printr-o simplă atingere cu 
un par a firelor de la reţeaua prin
cipală. .Am înaintat o adresă la în
treprinderea de reţele electrice Si
biu, ne rélafeáza brigadierul Vasile 
Ivănuş. Am trimis şi două reveniri. 
ln!r-o zi, întîlnindu-1 chiar aici la 

Alămor pe tovară-

IN SECTORUL 
ZOOTEHNIC

şui Stelian Haşe- 
gan, directorul în
treprinderii, si pe 
inginerul şef ,Gheor- 
ghe Marcu, le-am 
reamintit de situa
ţia reţelei. Tova

răşul director i-a spus atunci ingi
nerului şef să-şi noteze problema 
noastră în carnet. Şî-a notat-o, dar 
re folos? Nici pînă astăzi nu s-a re
zolvat“.

A doua zi am luat legătura cu 
tovarăşul Stelian Hasegén, care ne-a 
relatat următoarele: .Cunoaştem pro
blema de ia Alăm-or. Trebuie să ştiţi 
însă că nu este în specificul între
prinderii noastre de a executa revi
zii şi lucrări interioare. De aseme
nea lucrări se ocupă alte unităti, 
cum ar fi cooperativa .Tehnica no
uă" sau I.Tî.C.-ul. Dar pentru că nu 
am făcut, cunoscut acest lucru din 
timp cooperativei agricole din Ală- 
rror, vom executa noi lucrarea, ca 
de altfel şi la celelalte unităţi care 
rm-au înaintat comenzi şi nu le-am 
dat răspuns”. Cu alte cuvinte, nu 
se execută asemenea lucrări, dar to
tuşi se executa. Măcar de s-ar e- 
fftttua cît mai urgent, înlrucît ilu
minatul este indispensabil pentru 
butin desfăşurare a programului de 
grajd în perioada de iarnă.

în concluzie, este imperios nece
sar ca Sn unităţile în care adăpos
turile nu sínt pregătite pentru iar
nă, să fie luate de urgenţă măsuri 
pentru executarea tuturor reparaţi
ilor, pentru vandrea şi dezinfectarea 
acestora. Şt.area :în care se aUă. ri
nele instalaţii, electrice din adăpos
turi puné pe aceeaşi treaptă a ur
gentelor revizuirea şi înlocuirea ei 
ăcolo unde este nevoie, pentru a se 
elimina chiar şi cel mai mic pericol.

P. BADEA

Disonante
(Urmare din pag. T)

din zile mi-a furat din casă 1 000 de 
lei. Bineînţeles că l-am certat, doar 
banii nu-mi vin cu carul. Ei bine, 
ne atunci nu mai Intră în casă. 
Doarme în pod. Şi cînd nu sínt 
acasă îmi sparge uşa şi-mi duce de 
acasă diferite lucruri pe care le 
vinde. Pînă si ceasul de masă ml 
l-a. luat. Vă rog să luaţi măsuri..." 
Fără îndoială că trebuie luate mă
suri împotriva unei astfel de fiinţări 
parazitare. La 19 ani să nu lucrezi, 
să trăieşti din munca mamei tale, 
care mai are de hrănit si alt«1 trei 
guri, nu este de loc corect si liman. 
Asa după cum nu-i bine să-ţi impui 
punctele da vedere prin forţă si să 
crezi că tu e ş ti... buricul pămîntu- 
iui. Pentru că există ac pentru fie
care cojoc, vorba proverbului. Dumi
tru Haşegan din Sibiu, strada Gene
ral Magheru nr. 11, aşa şi-a dat în 
petic. După ce colocatarul său Mihai 
Maxim a renunţat la accesele pe care 
ic-a avut împreună cu Haşegan şi 
s-o instalat Snt.r-o altă cameră, deşi 
nu mai exista nici un motiv de

reirtă, Haseqan îi töt căuta gîlceavă. 
A mers pînă acolo ră-i scotea frigi
derul din funcţie, fără ca proprietarul 
să ştie. Şi cinci Mihai Maxim l-a în
trebat de ce tare astfel de lucruri, 
Haşegan a sărit la bătaie. Fentru a- 
c caste, comisia de judecată l-a amen
dat pe făptaş cu 150 lei. Dar este 
îndeajuns?

Pe fondul sănătos «1 convieţuirii 
socialo se mai interpun (exemplele 
noastre demonstrează aceasta) obi
ceiuri nefireşti, fapte generate de o 
ginéire incorectă, de o răsturnare 
voită a valorilor chiar. Li se pare 
unora că mersul convieţuirii poate ii 
dirijat doar de către ei şi-si asumă 
responsabilitatea unor arte în discor
danţă cu firescul lucrurilor. Cei clin 
jurul lor, cum am mai arătat, so mul
ţumesc să exclame: „Ce să-i faci, aşa 
e omul", sau „Sínt copii!" Acestor 
categorii de „binefăcători" trebuie să 
le impunem, prin modul nostru activ 
de a vedea lucrurile, ieşirea, din pa
sivitate. A lua atitudine e întîia da- 
1orie a oricărui component al opiniei 
publice şi, cu cît mai unitară e ac
ţiunea, atitudinea, cu atît şansele de 
reuşită cresc.

Printre lucrările de investiţii importante din zona industrială a municipiului Mediaş, un loc de frunte 
îl ocupă castelul dc apă, In curs de construcţie la Fabrica de geamuri. Turnul propiiu-zis arc o înălţime

de 42 m, avînd capacitatea de 1 090 m*

C.E.C. anunţa
pe posesorii de librete C.E.C. cu cîştiguri în autoturisme că la tragerea 
la sorţi pentru trimestrul III 1070. Casa de Economii şi Consemnaţiuni a 
acordat 400 de cîştiguri in autoturisme.

In judeţul Sibiu au Ieşit cîştigătoare la această tragere 22 de auto
turisme.

LIBRETELE ClŞTTGATOARE SÎNTi

743 ■ 
745 ■ 
743 ■ 
743 ■
723 ■ 
743 ■ 
743 ■ 
743
743 
743 ■ 
723

1 — 24430
2 — 7404
1 _  17001 
1 — 36327 
138 — 70 
.1 30195 
209 — 3482 
1 — 3543 
1 — 31590 
209 — 4540 
537 — 56

Moikvicî 408 
• Dacia 1100
- Dacia 1100
- Dacia 1100 
Skoda 100 S. 
Skoda 100 S. 
Skoda 100 S. 
Fiat 850

-Fiat 830
■ Fiat 850
■ Fiat 850

743 ■ 
743 ■ 
745 ■ 
743 ■ 
743 • 
723 ■ 
743 ■ 
743 ■ 
723 ■ 
743 ■ 
743 ■

î — 30598 
209 — 3796

• 2 — 4449
■ 1 — 11900
■ 1 — 34140
■ 120 — 61
■ 1 — 28803
■ 209 — 1942
• 135 — 279
■ 1 — 29376
• 209 — 2649

— Fiat 850
— Fiat 850
— Fiat 850
— Fiat 850
— Fiat 850
— Trabant 601
— Trabant 601
— Trabant 601
— Trabant 601
— Trabant 601
— Trabant 601

sport... sport...
Fotbal în „Cupa Românieií i  Cros

Duminică, 1 noiembrie, sé discută
o nouă etapă a „Cupei României“ e- 
diţia 1970—1971. De această dată in
tră în competiţie şi cele 32 formaţii 
de divizie secundă. Din judeţul nos
tru alături de Cele două divizionare 
B, C.S-M. Sibiu şi Gaz metan Mediaş, 
pînă în această fază a ajuns şi for
maţia din campionatul judeţean, Tex
tila Cisnădie, care s-a calificat prin e- 
liminaréa a nu mai puţin dé trei e-

éhípé dé divizie Ci A.S.A. si Inde
pendenţa din Sibiu şi Chimia Rin. 
Vîlcea. Dar iată programul echipelor 
noastre: Textila va înfrunta pe pro
priul teren pe divizionara E, C.F.R. 
Arad; C.S.M. Sibiu se deplasează la 
Braşov unde dă replica echipei Trac
torul, care activează în divizia C; 
Gaz metan sé deplasează ia Sovata 
unde întîlneşte Lacul Ursul, formaţie 
ce activează in campionatul judeţean-

Pe aleile parcului 
„Sub arini“,

Poziţia obligă. . .
In săptârriîna trecută. înaintea eta

pei a IX-a, într-un scurt bilanţ al 
comportării compeliţionale a celor 
patru formaţii de divizia C din ju
deţul nostru se indicau printre altiie, 
şi premisele ca, duminică seara, for
maţia sibinrtă Independenţa să ia con
ducerea clasamentului seriei a Vl-a. 
Iată că previziunile s-au înfăptuit. 
Prin victoria cu 2—0 asupra Meta
lului Copşa Mică. cît şi prin faptul 
că atît Mureşul Deva cît şi Chimica 
Tirnăveni au suferit înfrângeri Sn de
plasare (prima cu categoricul scor 
de 2—7 in faţa Metalului Aiud, iar 
a doua la limită, 0—1, în compania 
Unirii Alba Iulia), Independenţa s-a 
instalat pe poziţia de lider. Poziţia 
de vîrf de piramidă implică şi o se
rie de obligaţii ale teamului sibian. 
In primul rinei o pregătire intensă, 
o dăruire a fiecărui jucător, înc-ît 
formaţia să-şi menţină invidiatul loc, 
să-l consolideze. Un prim examen ît 
va da formaţia sibiană incă în etapa

á X-a, cînd la Teline sé confruntă, 
într-o partidă dificilă, cu deţinătoarea 
lanternei roşii. Minerul.

Celelalte divizionare C, suferind În
frângeri în céa de-a IX-a etapă au o 
situaţie în clasament de loc de invi
diat. Formaţia militară deţine locul 
12 (cu 7 puncte), Metalul Copşa Mică 
locul 15 (cu 6 puncte) — în seria 
a VI-a — iar Vitrometan este deţi
nătoarea lanternei (cu 4 puncte), in 
seria a Vlîl-a. în cea de-a X-a eta
pă. aceste echipe au următorul pro
gram: A.S.A. întîlneşte la Sibiu pe 
Soda Ocna Mureş, Metalul C. Mică. 
pe propriul teren, pé Minaur Zlătna, 
iar Vitrométan, tot la Copşa Mică, 
pe Tractorul Braşov. Partidele dintre 
Minerul Teliuc — Independenţa şi 
Vitrometan — Tractorul se vor dis
puta numai joi, 5 noiembrie, deoa
rece adversarele echipelor noastre 
susţin duminică jocuri în cadrul „Cu
pei României“.

S. GIIEOKC.HE

Panoramic competiţional
SlMBATA

FOTBAL — Mediaş: teren Record, 
era 15, Autorriecanica Mediaş—Meta
lurgica Sibiu; Mir şa: ora 15. Carpsţi 
Mirşa—Construcţii Sibiu — ambele în 
campionatul judeţean de seniori.

VOLEI — Sibiu: «ala Agricolă, 
ora 17. Liceul agricol Sibiu—7 Noiem
brie Sibiu (m) — campionat judeţean.

POPICE — Mediaş: Gaz metan—Glo
ria Bucureşti — campionat div. A, 
seniori.

DUMINICA
RUGBY — Sibiu: stadion Métáiul, 

ora 9,30. C.S.M. Sibiu—Universitatea 
Timişoara (divizia A).

CROS — Sibiu: parcul Sub arini, 
o:a 9. faza de zonă a Campionatului 
republican de cros. la care participă 
reprezentanţi din 13 judeţe, la toate 
categoriile (juniori, junioare, seniori 
şi senioare).

CARTING — Sibiu: pe autostrada 
Şcoala de înot, ora 9, concurs-de-
monstraţie de carting.

FOTBAL — Cisnădie: teren Tineretu
lui, ora 11, Textila Cisnădie (campio
nat judeţean) — C.F.R. Arad (divi- 
7.ia B) — „Cupa României“; Copşa 
Mică: stadion 1 Mai, ora 11, Metalul 
C. Mică—Minaur Zlatna (divizia C);

Sibiu: stadion Metalul, ora 11, A.S.A. 
Sibiu—Soda Ocna Mureş (divizia C); 
teren Voinţă, ora 13, A.S.A. Sibiu— 
Metróm Braşov; teren Independenţa 
(Obor), ora 13, Independenţa Sibiu— 
Chimia Or. Victoria; teren C.F.R., ora 
13, Şoimii Sibiu — Şcoala sportivă 
Braşov (toate în campionatul republi
can de juniori); Agnita: ora 11. Pro
gresul Agnita—Sparta Mediaş; Tălma- 
<âu: ora 11, Unirea Tălmăciţi—Voinţa 
Sibiu; Mediaş: teren Record, ora 10, 
Record Mediaş—C.F.R. Sibiu, şi ora 
12. Textila Mediaş—Metalul I.O.S. 
(toate tn cadrul campionatului jude
ţean).

310X0 — Sibiu: pista stadionului Vo
inţa, ora 11, concurs de dirt-trsck, 
etapa a TII-a a campionatului repu
blican.

VOLEI — Sibiu: sala Şcolii sportive, 
ora 10, C.S.M. Sibiu—C.P. Bucureşti 
(f) — divizia A; saia Armata (str. 
Stefan cel Mare), ora 9, Drapelul ro
şu—Sănătatea Arad (f) şi ora 10,30, 
A.S.A. Sibiu—Voinţa Bucureşti (m) 
— ambele divizia B; sala Agricola, 
ora 10,30, Liceul agricol Sibiu — Li
ceul economic Tg. Jiu (f) şi 11.30, Li
ceul Miercurea—Şcoala sportivă Sibiu 
(f) — ambele divizia şcolară.

azi . . .
TIMPUL

' *  •azi... a zi... méf i •
OCNA SIRII LI I: Asterix

Cleopatra (orele 17,00 şi 19,00).

TEATRU

Centrul meteorologic Sibiu co
munică: Vreme schimbătoare cu 
cerul variabil. Vîntul va sufla po
trivit din sectorul nord-vestic. 
Temperaturile minime vor fi cu
prinse intre minus 1 şi plus 2 gra
de, iar cele maxime vor oscila în
tre plus 8 şi 13 grade.

preriei (Orele 10.00; 16,30; 18.30; 
20.30); UNIREA: Simpaticul domn 
„TC* (orele 10,00; 16,00; 18,00 şi
20,00).

CISNĂDIE: POPULAR: Vinăto- 
rul de căprioare (orele 11,00; 16,00; 
18,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Această lemeie
(orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Urmărirea (orele 18,00 şi 20,00).

fetelorBAZNA-BAI:
(őreié 17,00 şi

Republica
19,00).

CINEMA

•■•iţi;-‘Tî*•w
-T,

M :
SIBIU: PACEA: Degetul de fier 

(orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30;
10,00; 21,00); ARTA: Ghici
cine vine la cină? (orele 9,30; 12,00; 
15,30; 18,00; 20,30); TINERETULUI: 
Argoman superdiabelicul (orele 
10,00; 12,00; 14.30; 10,30; 18.30;
20,30); INDEPENDENŢA: Flacăra 
olimpică (orele 11.00: 1 4.30: 15..:0: 
18.30: 20.30): 7 NOIEMBRIE: Aş
teaptă pînă se întunecă (orele 
10.00; 14,00; 16.00; 18,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: întoar
cerea dr. Mabussé (orele 9-00: 
11.15; 1**50: ÍS,30{ 10,00; 21,15); TI
NERETULUI: -  * 'Fvedy şi cintecu! Cadru din filmul Flacăra olimpică

La Teatrul dé stat din localitate, 
ora 19,30, spectacol cu piesa Ploş
niţa.

TELEVIZIUNE
14.30 Fotbal: Dinamó Bucureşti— 

Ú.T.A. Tranáiriisiuné de Iá 
stadionul Dinamo.
U.R.S.S.—Iugoslavia (repriza 
a II-a — înregistrări).

17.00 Emisiune în limba germană.
10.15 Ocolul ţării în opt luni. Sé

vor întrece echipele judeţe
lor Brăila, Constanţa, Ialo
miţa şi Tulcca. Transmisiune 
din Constanţa.

19,20 1001 de séri. Emisiune peatru 
cei mici.

10.30 Telejurnalul de seară.
20.00 O misiune a păcii. Reportajul 

filmat al participării pre
şedintelui Consiliului de Stat 
al Republicii Socialiste Româ
nia, Nicolae Ceauşescu. la se
siunea jubiliară a O.N.U. şi 
al vizitei neoficiale în S.U.A.

21.30 Tineri poeţi citită patria.
21.45 Film serial: Incoruptibilii.
22,35 Telerecital Gică Petrescu.
23,25 Telejurnalul de noapte.
23.30 închiderea emisiunii.

ci*

Duminică, cu incepérc dé la ora 
9.00, va avea loc o mare întrecere 
atletică. Este vorba de etapa de zo
nă a campionatului naţional de cros,
individual şi pe echipe, la care vor 
participa primii 10 atleţi şi atlete, 
calificaţi în etapele judeţene la cele 
3 categorii. Printre cele 13 judeţe ca
ră vor lua parié la întrecerea de la 
Sibiu se nurriărâ: Braşov, Cluj, Mu
res, Bihor, Bistriţa, Covasna, Sălaj, 
Hunedoara şi, bineînţeles, judeţul 
nostru.

I. IONESCU

„ (T ip a  C i l i i n i u m “
Consiliul judeţean al Organizaţiei 

pionierilor organizează pentru dumi
nică, la ora 9, pe str. -Şcoala de înot, 
un concurs de carturi. La întrecere ‘ 
participă pionieri şi şcolari din ju
deţele .Sibiu, Vîlcea, Braşov, Hune
doara, Cluj, Alba, Mureş, Covasna, 
Argeş.

Concursul sé va desfăşura ne echi
pe şi individual. Ciştigătoriior le va 
fi înmînată „Cupa Cibinium“.

Pentru
îmbunătăţirea 

activităţii 
de export

(Urmaredin pag I)

Cu alte cuvinte, lipsa de preocu
pare pentru încasarea in termen a 
facturilor dure la cheltuieli neeco- 
nemn'coasé, plütindu-se dobînzi pena
lizatoare. Una clin cauzele genera
toare de astfel de situaţii se dato
rează faptului că la unele combinate 
există tendinţa de a primi de la fa
bricile în subordine, aflate în alte 
localităţi, numai adele primare de 
expediere pentru a întocmi facturile 
proforme, ceea ce duce la întârzieri 
cu influente negative asupra situa
ţiei financiare a întreprinderii res
pective.

In alte »ituatü mărfurile nu se li
vrează în teuren din cauza nepri- 
mirii la timp a comenzilor (cazul 
Fabricii de geamuri), a dispoziţiilor 
de livrare, a acceptului de Încărcare 
în port (cazul uzinei „Carbosin" 
Copşa Mică, „Emailul roşu") etc. La 
unele întreprinderi, în special „E- 
mailul roşu", din lipsă de sortimen
te, se livrează marfa doar către sfîr- 
şitul trimestrului, în loc să se facă 
expedierea lor ritmică, încă de la 
început.

Antrenarea producătorilor in toate 
aceste operaţiuni de livrare a măr
furilor peste graniţele tării are drept 
scop sporirea încasărilor de valută, 
lărgirea relaţiilor economice cu tot 
mai multe state. Pentru aceasta toţi 
cel care concură la aceste operaţi
uni vor trebui să depună eforturi 
susţinute pentru înlăturarea lipsuri
lor şi greutăţilor în ce priveşte a- 
provizionaroa tebnico-inalerielă, în
cheierea de contracte, urgentarea o- 
peraţiunilor de decontare etc. In a- 
cest sens întreprinderile de comerţ 
exterior vor trebui să fie solicitate 
Sn toate cazurile, iar conducătorii 
unităţilor producătoare să cunoască, 
să mobilizeze permanent şi să per
fecţioneze modalităţile de încasare 
a mărfurilor expediate.

Este nevoie, de asemenea, ca în
treprinderile producătoare să ia li
nele măsuri organizatorice pentru 
asigurarea sortimentelor, respectarea 
termenelor de livrare şi găsirea de 
soluţii noi pentru îmbunătăţirea re
zultatelor pe linie de export. Ostrîn- 
să legătură între diferitele compar
timente din întreprinderi, între a- 
cestea şi combinatele sau centra
lele industriale va influenţă pozitiv 
activitatea de export.

In cele 3 trimestre ale acestui an, în Judeţul Sibiu s-au cîştlgăt 62
autoturisme.

Fentru a putea participa Ia tragerea din trimestru! I Î97Î depunătorii 
pot depune sumele pe libretele de economii cu cîştiguri în autoturism«
ptnă la 31 decembrie 1970. A

Combinatul de exploatare şi \ 
industrializare a lemnului Sibiu j
angajează dc urgenţă: îj

— TÎMPLART \
— MUNCITORI NECALIFICAŢI. j

Informaţii la serviciul personal, telefon 2 00 60. \

Str. Sevastopol nr.ß, Teltf cn 23W0
primeşte comenzi de execuţie 
şi livrare în anul 1971 pentru:

Trimiteţi comenzile dv. pentru anul 1971 pînă la dala de 
I decembrie 19*0, pe adresa indicată mai sus.

întreprinderea de transporturi
Sibiu

ANGAJEAZĂ:
•  50 conducători auto, posesori ai permisului de 

conducere pentru autovehicule categoria C, cu o  acti
vitate efectivă mai mare de un an, de conducător de 
autovehicul din categoria C, cu stagiul militar satisfă
cut, pentru specializare de 3 luni pe autovehicule de 
categoria D  (respectiv pentru obţinerea dreptului dc 
a conduce autobuze)

® merceolog principal, studii medii, 7. ani vechi
me stagiu funcţie economică 

® zidari
•  mecanici auto
•  şoferi autobuze 
® electricieni auto.

Vînd cazan baie aramă complet, stare excepţională. Sibiu, Oituz t.
Pierdut 2 cai: unu! galben şi o cirlană neagră. Adresaţi Sibiu, telefon
1 39 83.
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Prin muzeele ţării

Muzeul „II. lorga" din Vălenii de Munte
Aşezat pe apa Telsajenulul, în plină 

zonă subcarpatică, oraşul care a fost 
menţionat documentar prin 1684 are 
astăzi un nume de rezonanta în cul
tura românească. Folosit ca impor
tant loc pentru vamă pe drumul ce 
lega Ţara Românească de Braşov, fo
losit prin 1692 de Constantin Brînco- 
veanu ca loc unde şl-a tinut Consi
liul de Război, dar apoi uitat, după 
ce s-a mutat ara de circulaţie pe 
Valea Prahovei, ar fi rămas azi ano
nim. tnsă în 1908 a avut loc un 
eveniment de mare însemnătate pon
tún viata sa: a venit în el Nicolae 
lorga. Figură remarcabilă a culturii 
şi istoriei româneşti şi mondiale, ma
rele istoric şi-a ales scest loc pentru 
meditaţie şi creaţie. A deschis Uni
versitatea de ia Văleni — o formă 
superioară de organizare a activităţii 
culturale. Au trecut 60 de ani de

cînd oraşul a devenit un lăcaş al 
culturii. Aici s-a clădit epoca do în
sufleţire a românismului din Transil
vanul, iar ziarul „Neamul Românesc" 
a devenit o tribună naţională.

In acest oraş din apropierea munţi
lor, liniştit, înconjurat de livezi, se 
găseşte casa în care a scris, a creat 
ş' tipărit savantul N. lorga, astăzi 
declarată muzeu.

Construită în stil românesc, cu 
încăperi largi şi pridvor ţărănesc pe 
care se înalţă iedera, casa este astăzi 
un pios loc de regăsire a marelui 
cărturar.

Intr-o cameră se alîă biblioteca ce 
păstrează cărţile răsfoite de mina 
savantului, biroul la care lucra, 
Icoane pe sticlă, cheia oraşului Chi
cago, primită de el în 1980. Se păs

trează tot aici dormitorul mobilat în 
stil românesc cu mobilier din paltin 
lucrat la Cîmpulung-Moldovenesc în 
1912. Tablouri de familie, o masă de 
lucru aşezată la fereastră, pe care 
se găseşte calendarul rămas deschis 
lă dala de 9 noiembrie 1940, cînd a 
fost omorît. In celelalte camere se 
păstrează, de asemenea, obiecte ce 
au aparţinut familiei: tablouri, un 
ceas cu elefant de origină orientală, 
vechi <ie peste 120 de ani, cheia u- 
nui oraş din Arizona, din 1925, lăzi 
dc zestre, lenjeria lucrată la Şcoala 
de meserii din Drajna. Tot mobilie
rul este lucrat în stil rustic şi păs
trat cu grijă. In fiecare cameră există 
mese de lemn la care a creat savan
tul. Peste tot — cărţi, ziare, reviste 
în diverse limbi. Totul este modest 
şi familiar. Nu-i nimic exagerat.

Vizitatorul care poposeşte cîteva 
clipe în liniştea muzeului regăseşte 
atmosfera de odinioară a casei lui 
lorga. Este lăsaio fără nici o modifi
care, aşa cum a avut-o In timpul 
vieţii. Paşii calcă peste paşii stăpî- 
nului, ochii privesc peste privirea sa. 
O curte mare, plină de verdeaţă în
conjoară casa.

Loc de pelerinaj in timpul vieţii 
stăplnului, Inc de pelerinaj astăzi, vi-
zitînd casa-mu/eu pleci fericit că ai 
descoperit ctt de modestă e măreţia.

VICTOR VOICU VEDEA

JHW  ö l &MoéM ä ml a
Laser pînă la Marte

La Centrul de cercetări ştiinţifice 
al firmei engleze „Januell" a fost 
construit un puternic laser care func
ţionează cu bioxid de carbon. Acest 
laser poate asigura legătura radio si 
televiziune cu navele cosmice pina 
ia o distantă do Pămînt egală cu cea 
pînă la planeta Marte.

Peninsula care 
se mişcă

In urma efectuării unei prognoze 
a mişcărilor tectonice din ultimii 
zece ani, pameuii de ştiinţă au sta
bilit că litoralul apusean al Peninsu
lei Kola (U.R.S.S.) se ridica cu 6—8 
mm pe an, iar cel răsăritean dimpo
trivă se scufundă cn o viteză mai 
mică însă. Observaţiile sínt deosebit 
de importante pentru viitoarele con
strucţii portuare.

Mare în construcţie
tn curînd în apropiere de Krasno

dar (U.R.S.S.) se va „construi" o 
mare cu un volum de 3 miliarde m3 
ne apă. Este vorba de lacul de acu
mulare din Kuban, lung de 40 km şi 
lat de 20 km şi care va înlesni iri
garea a 200 000 ha de terenuri sece
toase.

Citricele în terapeutică
Capacităţile terapeutice a!e citrice

lor sínt binecunoscute: ele conţin 
vitamina C foarte preţioasă pentru 
organism. Experienţele efectuate re
cent de un cercetător american au 
stabilit o nouă proprietate a lor: aci
dul din coajă joacă roi de antibiotic.

Vălenii de Munte: casa muzeu „N. lorga“

Foto: VICTOR VOICU VEDEA

& in e m e r i  i i i  a n e
„OMUL de la Man

cha", comedia muzi
cală pe caro Jacgues 
Rrel a montat-o acum 
doi ani pe scena u- 
nui teatru parizian, 
va fi transpusă pe e- 
r rari. Cavalerul tristei 
figuri va fi interpre
tat de actorul ameri
can Gregory Peck.

ACTORUL Leonard 
Whiting, ales de 
Franco Zefirelli pen
tru rolul lui Romeo, 
va fi interpretul fru
mosului matador în 
ecranizarea „Arene
lor sînqeroase", cele
brul roman al lui 
Blasco Ibanez. Misiu
nea Iul Whiting nu 
este de loc uşoară, 
avind in vedere că 
trebuie să învingă a- 
mintirile spectatori
lor, legate de Rudolf 
Valentino şi Tyrone 
Power, predecesorii 
săi intru rol.

REGIZORUL Albert 
Lei Iz („Jeronimo" — 
cu Burt Lancaster) fil
mează acum „Nitro". 
El a declarat că va 
investi 2 milioane de

dolari în acest film 
care abordează tema 
revoluţiei boliviene. 
Vedetele etalate de 
această peliculă sínt 
Raguét Welch şi Ja
mes Gardner.

NELLY KAPLAN 
(„I.ogodnica piratu
lui") a pus la punct 
ultimele amănunte ale 
scenariului viitorului 
său film „Colierul lui 
Ptvx", ale cărui fil
mări vor începe în 
decembrie. Pelicula 
derulează aventura 
trăită de un modest 
anticar. Viata îşi 
schimbă cursul obiş
nuit cînd, într-o noap
te, pe o stradă pus
tie, anticarul îiîtîl- 
neşte o femeie. Nelly 
Kaplan speră să în
credinţeze lui Alain 
Delon rolul anticaru
lui; Faye Dunaway 
va întruchipa femeia 
misterioasă.

UN ROMAN al Iul
Jules Verne va face 
obiectul unui nou 
film; este Vorba des
pre „Lumina de Ia ca
pătul pămîntului", sub

conducerea regizoru
lui britanic Kevin Bii- 
lington. Regizorul a 
sosit de curind la 
Barcelona împreună 
cu protagonista filmu
lui său, Samantha Eq- 
gar, pentru a începe 
filmările.

ANDRE CAYATTE 
a început la Roma 
turnarea primelor sce
ne din noul său film, 
„Să mori din dra
goste". Annie Girar- 
dot şi Bruno Prada! 
slut protagoniştii a- 
cestei triste poveşti 
de dragoste.

INTK-UN centru co
mercial din Hamburg 
se va deschide in cu
rînd „cinematograful 
de tip nou" — „Cine
ma Shop 2001". Sala, 
avind 400 de locuri, 
se află intr-o pasa
relă suspendată peste 
o stradă. Spectatorii 
pot sa mănînce, să 
bea şi să fumeze, iar 
după spectacol au la 
dispoziţie un ring de 
dans. Deasupra sălii 
sini amenajate un bar 
şi o farmacie.

Cugetări despre muncă
• Munca alungă din preajma 

noastră trei rele. mari: untul, 
palima şi nevoia.

VOLTAIRE

• Munca generează înalte calităţi 
morale, in vreme te din rîndul 
celor tare o dispretuie.se, se re- 
crutea/ă ariviştii, toţi tei ani
mali tie ţeluri Individualiste, 
lepădăturile societăţii.

R. TAGORE

j. • Adevărata şcoală a unul nm
î sau *hiar a unui neam este
Ţ muma Ini áé toate zilele.

S MEHEDINŢI

* I a optzeci de ani. Goethe con
tinua s«i înveţe. întrebat odată, 
cum preferă să i se spună — 
„Excelenţă“, „Meestre" —, el a 
răspuns: „Domnule student".

I. HERESCU

• Cei trei mari învăţaţi sint: 
muma, lumea si cartea.

G. PAPINI

• Munca omului, voinţa şi ştiinţa, 
consecventa şi perseverenta 
deşt operă noi substanţe ale ma
teriei şi, cu fiecare zi, se pun 
noi şi noi cărămizi la clădirea 
măreaţă a tehnicii viitorului.

TARTE

• Curios Dentalns a spus: „Do
resc mai bine să fiu mort decit 
să trăiesc ca un mort".

SENECA

• Din belşugul de daruri cu tare 
î! copleşea natura, Napoieon 
se mîndrea cei mai mult cu 
uriaşa sa putere de muncă.

TÂRLE

Colecţia V. BALTEŞ

Acidul extras din coaja portocalelor, 
i.îmîilor, mandarinelor a fost turnat 
peste o cultură de diferite bacterii; 
în 48 de ore toate bacteriile au fost 
distruse. Descoperirea deschide o 
gamă largă de întrebuinţare a citri
celor: cîteva picături de acid citric 
sínt suficiente pentru conservarea 
unul litru de lapte timp de cîteva 
săptămîni; în cosmetică cremele nu 
vor mai fi descompuse de bacterii.

Consfătuire în mers
La uzina de automobile Ikarus din 

capitala ungară a fost construit un 
autobuz special pentru desfăşurarea 
unor consfătuiri. Cu ce se deose
beşte el de autobuzele obişnuite? Ală
turi de fotoliile care se pot roti în 
otice direcţie, masa secretarei este 
prevăzută cu dictafon şi maşină de 
scris electrică, In spatele maşinii 
există o mică bucătărie unde poate 
fi pregătită cafeaua, un lavabou, trei 
frigidere tranzistorizate şi aparate 
de radio şl televiziune.

«Crescătorie»
subterană

Intr-o mină din Kuzbas (U.R.S.S.), 
la o adîncime de peste 100 m au 
fost descoperiţi într-un rezervor de 
apă ... zece peşti. Cum au ajuns a- 
ceşti peşti in mină? Se presupune că 
păsările de apă au „scăpat" cîteva 
icre care au fost duse de apele pri
măverii sub pămînt.

Din nou despre 
Atlantida

Doi arheologi americani au desco
perit în largul insulei Bimini (Baha
mas) ruinele unei retăti de acum 
10 000 ani. Zidurile cetăţii, care se 
întind pe o suprafaţă de cîteva sute 
de metri, au fost fotografiate şi apoi 
reconstituită macheta întregii cetăti, 
aşa cum s-a procedat şi cu palatele 
scufundate ale lui Neron, Cezar, şi 
Luculius, descoperite în dreptul ora
şului Neapole. Se pare că recenta 
descoperire din Bahamas va reînvia 
discuţiile în jurul Atlantici»!, conti
nentul despre care vorbea Platon şi 
care, potrivit legendei, unea Europa 
de cele două Americi.

Deraparea
Ne-am propus să abordăm a- 

ceastă problemă întrucît, In ulti
mul timp, sínt tot mai frecvente 
accidentele care se produc după 
ce automobilul a intrat iu derapa
re şi apoi şi-a pierdut stabilitatea. 
Numai in ultimele trei luni pe 
drumurile publice ale judeţului 
nostru, din cauza derapării, au a- 
vut loc peste zece accidente, din 
care unele deosebit de grave. Tn 
acest sens, următorul exemplu este 
cit se poate de semnificativ;

In ziua de 15 octombrie, pe D.E. 
15 A, la km 240+200, in apropie
rea localităţii Boiţa, circula auto
turismul Renault 1G, cu numărul 
4-B-7842, condus de conducătorul 
auto Dumitru Buică din Drăgă-
şani. Din cauza ................
vitezei excesive 
cu care circula 
pe şoseaua aco
perită cu mîzgă 
şi a acţionării în 
mod brusc a frî- 
r.ei de serviciu, 
maşina s-a onga- _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
jat într-un dera
paj violent, lovitulu-se de o stîn- 
că si rostogolindu-se pe asfalt.

Ca urmare a accidentului, um 
pasager a decedat pe loc, o pa
sageră a fost rănită grav, iar con
ducătorul auto cu alţi doi pasageri 
au scăpat ca printr-un miracol 
doar cu uşoare leziuni.

Exempiificînd numai un singur 
caz şi reţinînd că ne aflăm într- 
un sezon în care derapajul este 
caracteristic pentru automobile, ne 
vom referi la situaţiile care faci
litează apariţia acestui fenomen 
periculos pentru securitatea circu
laţiei. enumerînd pe cele mai des 
întîlnite; deplasarea automobilului 
pe un drum cu o înclinare late
rală (ex.: segmentul ele şosea Cis- 
nădie — D.N. 1); efectuarea vira
jelor, îndeosebi în curbele cu ra
ze mici şi la viteze mari (ex.: 
curbele de la Boiţa — Tălmaciu, 
Pădurea Bradu — Fîntîniţa Hai
ducului, Cristian — Hula Săcelu- 
lui, Ápold — Miercurea, Şura Ma
re — Slimnic, ca şi cele dintre 
Mediaş şi Blă jel); circulaţia cu 
viteze mari pe drumuri în alinia
ment şi palier acoperite cu mîzgă, 
polei, gheaţă, zăpadă în condiţii 
de frînare şi accelerare bruscă; 
conducerea autovehiculului cu vi
teză peste denivelări, mai ales 
cînd aderenţa la roţi este mică; 
în cazul unor defecţiuni ca: frîha 
de serviciu nereglată egal pe toate 
roţile (roata din stingă, spate, faţă 
de cea din dreapta), direcţia de
reglată, pană de cauciuc ia o roa
tă sau blocarea acesteia în timpul

Pe teme de 
circulaţie

mersului, profilele cauciucurilor cu 
uzuri avansate.

Considerăm util si necesar să a- 
dresăm conducătorilor auto cîteva 
indicaţii şi măsuri pentru preîn
tâmpinarea în timpul conducerii a 
pericolului de derapare. Astfel, pe 
drumuri alunecoase (umezite) să 
nu accelereze şi să nu frînez.e ni
ciodată brusc; ia efectuarea vira
jelor şi la înclinări laterale să 
circule cu viteză redusă; pentru 
transportul de mărfuri, materiale 
sau utilaje şi chiar al persoanelor 
îndeosebi pe drumuri cu înclinări 
laterale, denivelări şi curbe cu ra
ze mici, este necesar a se ţine 
seama şi de aşezarea acestora în 
caroserie.

.............  In cazul cînd
automobilul a in
trat în derapaj 
se va acţiona în 
felul următor: nu 
se va vira brusc 
pentru aducerea 
automobilului la 
direcţia normală, 

” ’ ci din contră,
volanul va fi manevrat fără întîr- 
ziere spre direcţia în care s-a pro
dus deraparea, însă nu cu brus
cări, deoarece fenomenul s-ar pro
duce în sens invers, iar panica ce
lui de la volan devine şi mai ma
re. O dată ce automobilul a fost 
scos din derapare se va roti vo
lanul invers pentru a circula pe 
direcţia dorită.

Nu se accelerează şi nu se folo
seşte frîna de serviciu, ci numai 
frîna de motor, atunci cînd alu
necarea s-a produs tot din cauza 
acestora pe un drum acoperit cu 
mîzgă, polei şi zăpadă. Se va fo
losi numai frîna de motor cu vi
teză redusă, piciorul fiind luat de 
pe pedala de acceleraţie şi acţio- 
nîndu-se frîna de serviciu prin a- 
păsare uşoară şi de scurtă durată 
a pedalei. Se va reduce imediat 
viteza, o dată cu mărirea razei 
de viraj şi folosirea frînei de mo
tor, cînd deraparea s-a produs din 
cauza forţei centrifuge sau acţio
nării unei forţe laterale.

Conducătorii întreprinderilor ca
re răspund de administrarea dru
murilor şi lucrătorii acestora vor 
trebui să acţioneze cu oportuni
tate pe linia combaterii cu ma
terial antiderapant a factorilor 
atmosferici care facilitează dera
parea şi instalarea indicatoarelor 
de avertizare a pericolului de de
rapare pe segmentul de drum pu
blic rare reclamă acest lucru.

I.t. rol. BUJOR URECHE
adjunct al şefului I.M.J. Sibiu

- J

Din is to ria  b a tis te i
Batista, acest accesoriu de care as

tăzi cu greu ne putem lipsi, are şi 
ea istoria ei.

La greci si romani, unele doamne 
din lumea bună posedau un fel de 
batistă decorativă denumită „giulgiu* 
pe care o fluturau pentru a-şi expri
ma entuziasmul la spectacolele de 
circ. Batisla nu era purtată de doamna 
respectivă, ci de un cavaler rare ii 
făcea curte. Ea era în general'de 
fermă ovală, cu dantelă şi chiar cu 
nasturi. . .

LX ŢARAN venit pentru prima dată 
ia oraş priveşte nişte pijamale expuse 
şi îl întreabă pe vînzălor:

— Ce sínt astea?
— Pijamale. Se poartă noaptea. Do

riţi una?
— Nu, mulţumesc. Eu noaptea nu 

ntă duc nicăieri, dorm.

DUPĂ o noapte de chef, un cetă
ţean se întoarce acasă pe trei cărări, 
îşi caută cu disperare cheia de la 
uşă. Tn sfîrşit, scoate din buzunar o 
Ugară şi o bagă în broasca uşii. De
geaba. Scoate ţigara din broască, o 
contemplă, dă din cap, apoi îngînă: 
„Nemaipomenit! Se vede treaba că 
um fumat cheia!"

CHELNER, ml s-au mai servit la 
tiaţa mea fripturi de pui mult mai 
bune dccît asta!

■.■.w .v .v .%v .v z .v .*.w a w a s w .w jw P

— îmi pure rău, domnule, dar nu 
la noi!

AUTOBUZUL este plin. Un călător 
Se adresează unui tînăr de 16 ani care
stătea pe scaun:

— Iţi dau 2 franci dacă cedezi locul 
doamnei!

Tînărul primeşte oferta călătorului 
şi se adresează doamnei.

— Poftiţi luaţi loc.
Femeia ezită un moment, apoi se 

aşează spunfnd băiatului:
— Jean, ai fost în stare să cedezi 

locul doar pentru 2 franci?

O FEMEIE intră într-o librărie şi 
îi întreabă pe vînzitor'

— Spuncţi-mi. vă rog, schimbaţi o 
carte cu defect?

— Fireşte. Ce defect aţi găsit?
— Nu-mi place sfîrşitul.

Abia în secolul al XVII-lea batista 
s-a simplificat şl a încetat să fie un 
articol de podoabă. La curie se obiş
nuia să ai cîte două batiste; una de 
gală, pe care doamnele o ţineau în 
rnînă, iar domnii la buzunarul de la 
vestă iar cealaltă într-un alt buzunar 
si era denumită „batista pentru tu
tun".

Forma pătrată a batistelor de as
tăzi o datorăm regelui Ludovic al 
XIV-lea, care atunci cînd « consta
tat că se pierde prea mult material 
pentru croirea batistelor ovale, a 
emis un decret care prevedea ca 
„lungimea batistelor fabricate să fie 
egală cu lăţimea lor*. Decretul, încă 
in vigoare, a trecut graniţele Fran
ţei, forma pătrată a batistelor Hind 
adoptată în întreaga lume.

Noi locatari înaripaţi la gră
dina zoologică din Dumbrava 

Sibiului

Foto; FRED NUSS

cuvinte încrucişate In oglindă!
A la Ii şi de la B la A):

(. . . un tată tînăr); 2. Me-

ORIZONT.AL (Dc la

J. Extras în ghilimele 
tal — ( ... cu gust rău); 3. Pupat la ţară — ( ... nu 
zice nimic); 4. Soare rebusist — ( ... măsură agri
colă); 5. Peşte — (. . . furat); 6. Nor de praf după 
căruţă — (. . . e casă marc); 7. Posedă — (. .. o 
exclamaţie); 8. Arbust din pădure cu fructe mici şi 
bune — ( ... egal cu zero): 9. Listă de erori — 
(.. . in consecinţă); 10. Individ aparţinînd unui 
popor migrator — (. .. nu mai e bun de nimic).

VERTICAL: 1, Căutat — Ş i . . .  în Franţa; 2. In
inima virusului! — Pană — Lucrează pămîntul.
3. Nu zic nimic! — Cap de poet! — întins.

Notă: La nr. 4 vertical se va afla numele unui 
lac sărat situat pe cursul mijlociu al Jalomiţei plus 
denumirea unui instrument muzical.

De la B la C se va afla o localitate unde. în 1924, 
P.C.R. a condus o acţiune a maselor împotriva regi
mului monarhist-poiiţist, împotriva mizeriei gene
rale

Prof, NICOLAE SUCIU

A B A

Programul săptăminol T .V .
LUNI, 2 NOIEMBRIE

18.00 Scena şi ecranul.
18.30 Botejunea de pe Iza.
l!l,00 Ce sint şi ce trebuie să fie 

centralele industriale.
19.20 1001 de seri. Emisiune pentru 

cei mici.
10.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Agendă politică.
20.10 Teatru foileton.

Războiul celor două roze (II).
21.00 Opereta în diapozitive.
21.40 Skoplje.
22.00 Telejurnalul de noapte.
22.10 Dinamica societăţii româneşti. 

Ştiinţa conducerii.
22.40 Telesport.
23.00 închiderea emisiunii.
MARŢI, 3 NOIEMBRIE

10.00—11.00 Tele-şcoală.
10.00 Deschiderea emisiunii.

Box: Semifinalele Campiona
tului naţional. Transmisiune 
de la Sala Floreasca.

18.00 Ateneu.
Emisiune de actualitate mu
zicală.

13.30 Micii meşteri mari.
10.15 Publicitate.
19.20 1001 de seri. Emisiune pentru 

cei mici.

19.30 Telejurnalul de scară.
20.00 Reflector.
20.15 Seară de teatru.

Tragedia optimistă de Vsevo
lod Vişnevski.

22.30 Telejurnalul de noapte.
22,45 Muzicorama. Revista actuali

tăţilor de muzică uşoară.
23.15 închiderea emisiunii.

MIERCURI, 4 NOIEMBRIE

12.00 Fotbal. Vă prezentăm in emi
siunile do astăzi meciurile: 
Steaua — PSV Eindhoven 
(Transmisiune directă de la 
stadionul „23 August“); U.T.A. 
— Steaua Roşie Belgrad 
(Transmisiune directă de la 
Arad); Dinamo Bucureşti — 
F.C. Liverpool (Înregistrare 
de la Bucureşti).

10.00 Deschiderea emisiunii. 
Universal şotron — enciclo
pedie pentru copii.

18.30 Cabinet economic TU.
10.15 Publicitate.
19.20 1001 de seri. Emisiune pentru 

cei mici.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 Tele-cinemateca. Misterul ca

merei nr. li) cu Dirk Bogar
de şi Jean Simmons.

21.30 Cadran internaţional.
22.15 Gala marilor interpreţi ro

mâni.
Petre Ştefănescu-Goangă.

22.45 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

JOI, j NOIEMBRIE

18.00 Deschiderea emisiunii. Emi
siune în limba maghiară.

18.30 La volan — emisiune pentru 
conducătorii auto.

18,50 Mult e dulce şi frumoasă.
10.15 Publicitate.
19.20 10O1 de seri. Emisiune pentru 

cei mici.
19.30 Telejurnalul de scară.
20.00 Film serial. Noile aventuri 

ale Iui Huckleberry Finn.
20,25 Box; Finalele Campionatului 

naţional. Transmisiune de la 
Sala Floreasca.

21.20 Anchetă socială. „Candidaţi. . 
de profesie“.

22.06 Teléglob. Taşketlt.
22,23 Poşta TV de Ion Bucheru.
22.45 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

VINERI, f, NOIEMBRIE

17.00 Deschiderea emisiunii. 
Teleşcoală.

18.00 Căm inul.
18,50 R evista  econom ică TV.
19.20 1 001 de seri. Em isiune p en tru  

cei m iei.
19.30 T ele ju rn a lu l de seară.
20.00 „C reanga de aur".

O m agiu lu i M ihail Sadoveanu.
20.15 R eflector.
20.30 P rin  foc nu  se trece.

Film  sovietic, în p rem ieră  pe 
ţa ră .

22.00 Mai aveţi o în treb are?
L una, M arte, Venus. . .  ce 
ştim  astăz i desp re  ele?

23.00 T ele ju rn a lu l de noapte.
23.10 în ch id e rea  em isiunii.

SlMIiVTA, 7 NOIEMBRIE

17.00 D eschiderea em isiunii. Em i
siune în lim ba germ ană.

18.15 Bup.ă sea ra , fete! Bună seara , 
băieţi!

19.15 Publicitate.
19.20 1001 de seri. E m isiune pen tru  

cei mici.
19.30 T ele ju rn a lu l de seară.
20.00 T ele-enciclopedia.
20,50 Im agini din U.R.S.S.

U ralu l — h o tar în tre  dor.,, 
continente.

21.10 Film  serial. Incorup tib ilii.
22.00 Telejurnalul Hp noapte.
22.15 Şapte  note în cheia sol. E- 
m isiune m uzical-corcgrafică.
23.05 S ăp tăm îna  sportivă.
23.30 în ch id e rea  em isiunii.
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O M  Problema definirii 
agresiunii -  examinată 
in Adunarea Generală

NAŢIBNILB UNITE 60 — Triml- 
iul special Agerpres, Adrian Iones-
cu, transmit«: Activitatea Comitetu
lui Special al Organizaţiei Naţiuni
lor Unite pentru definirea agresiu
nii este In prezent examinată în ca
drul sesiunii Adunării Generale a 
O.N.U.

Exprimînd punctele de vedere ţi 
concepţiile Juridice ale diferitelor 
state în problema definirii agresiunii, 
raportul acestui organism al O.N.U., 
aflat in dezbaterea Comitetului pen
tru problemele juridice al Adunării 
Generale, reflectă spre deosebire de 
anii trecuţi, a convergenţă mai mare 
a poziţiilor faţă de numeroasele as
pecte pe care le implică formularea 
juridică cit mai cuprinzătoare a ac
telor de agresiune şi a responsabi
lităţilor ce revin autorilor unor ast
fel de acţiuni. Acest fapt şi-a găsit 
expresia şi In luările de cuvînt de 
pină acum, pe marginea raportului. 
Discuţiile generale an evidenţiat în 
ansamblul lor, în pofida unor note 
discordante, necesitatea urgenţei de
finirii agresiunii, precizarea actelor 
constitutive ale agresiunii, cu toate 
consecinţele juridice şi politice, pu
ţind contribui la promovarea guver
nării dreptului în relaţiile interna
ţionale, la orientarea activităţii or
ganelor competente ale O.N.U., în 
aşa fel încît să se faciliteze consta
tarea actului de agresiune, determi
narea autorilor ei şi, totodată, luarea 
unor măsuri echitabile în vederea 
restabilirii păcii.

Elaborarea unei definiţii a agresi
unii — sublinia în cursul dezbateri
lor generale delegatul ţării noastre, 
Gh. Secarin —- se integrează efor
turilor continue ale comunităţii na
ţiunilor consacrate întăririi securită
ţii lumii, este strins legată de obiecti-

Belgrad

Lucrările Con
ferinţei Uniunii 
Comuniştilor 
iugoslavi 
continuă

Belgrad 30 (Agerpres). — La 
Eelgrad continuă lucrările primei 
conferinţe a Uniunii Comuniştilor 
clin Iugoslavia.

Au avut loc discuţii pe margi
nea expunerii prezentate de Krste 
Trvenkovski, membru al Biroului 
Executiv al Prezidiului U.C.I., cu 
privire la actuala situaţie politică 
din Iugoslavia şi sarcinile Uniunii 
Comuniştilor din Iugoslavia. Au 
luat cuvîntul Mitia Ribicici, mem
bru al Prezidiului U.C.I., preşedin
tele Vecei Executive Federale a 
R.S.F.I., Mirko Tepavaţ, membru 
al Prezidiului U.C.I., secretar de 
stat pentru afacerile externe al 
E.S.F.I., şi alţii.

In deschiderea dezbaterilor con
sacrate politicii agrare, Stevan Do- 
ronski, membru al Prezidiului 
LT.C.I., preşedintele Comisiei pro
vizorii a Prezidiului U.C.I. pentru 
politica agrară, a prezentat o ex
punere.

vul central al vieţii internaţionale 
a zilelor noastre care vizează să 
pună capăt războaielor şi conflicte
lor armate între state, tuturor ac
telor de agresiune şi ingerinţă în 
treburile interne ale altor ţări şi să 
asigure respectarea integrală a drep
tului popoarelor de a dispune de ele 
însele. Securitatea trebuie să con
stituie pentru fiecare popor garan
tarea faptului că nici o dată şi în 
nici o împrejurare, oricare ar fi ea, 
nu va fi obiectul unui act de forţă 
sau ameninţare împotriva libertăţii 
şi independenţei sale, contra dreptu
rilor şi intereselor sale legitime.

Reprezentantul ţării noastre a ex
pus o serie de considerente asupra 
unor aspecte pe care le incumbă, 
sub aspect juridic, precizarea clară 
a actelor de agresiune. El s-a pro
nunţat, printre altele, în favoarea 
declarării agresiunii, a conducerii, 
pregătirii şi declanşării sau continu
ării unui război de agresiune, drept 
o crimă internaţională dintre cele 
mai grave. Insistând pentru încrimi
narea juridică şi politică a actelor 
de agresiune, el a cerut ca în defi
nirea agresiunii să se prevadă ex
pres că folosirea forţei armate este 
permisă doar în exercitarea dreptu
lui de legitimă apărare a statelor 
contra unei agresiuni armate şi în 
lupta popoarelor împotriva domina
ţiei coloniale sau pentru dreptul de 
a dispune de ele însele, conform 
principiului autodeterminării consa
crat în Cartă. Gh. Secarin, delegatul 
ţării noastre, a cerut, de asemenea, 
înserarea în definirea agresiunii a 
unui paragraf care să prevadă că 
nici un fel de considerente relative 
la politica internă şi externă a unui 
stat nu vor putea fi invocate de că
tre o altă ţară ca o justificare pen
tru folosirea forţei.

Delegaţia română s-a pronunţat, 
de asemenea, în favoarea unei de
finiri care să enunţe consecinţele 
juridice ale agresiunii, în sensul ne- 
recunoaşterii ocupării militare, ane
xiunilor obţinute în urma unei a- 
gresiuni armate. Definirea agresiunii 
trebuie, în consecinţă, să precizeze 
că agresiunea nu poate constitui sau 
genera vreun drept, oricare ar fi el, 
în beneficiul agresorului.

CONVORBIRI SO V IE T O -m i-m il
Frankfurt pc Main 30 (Ager

pres). — Vineri a sosit la Frank
furt pe Main, Andrei Gromîko, mi
nistrul afacerilor externe al Uniu
nii Sovietice. El a avut convorbiri 
cu ministrul afacerilor externe al 
R.F. a Germaniei, Walter Scheel. 
Agenţia TASS precizează că în 
timpul convorbirii dintre cei doi 
miniştri, care s-a desfăşurat într-o 
atmosferă de lucru, au fost abor
date probleme de interes comun.

Potrivit agenţiei vest-germane de 
presă D.P.A., convorbirile au du
rat aproximativ patru ore. Un pur
tător de cuvînt al Ministerului 
Afacerilor Externe al R.F. a Ger
maniei — relatează D.PA. — a de
ciarat că tema centrală a schimbu
lui de păreri a constituit-o situa
ţia din Europa.

In seara aceleiaşi zile, ministrul 
afacerilor externe al Uniunii So
vietice, Andrei Gromîko. s-a în
tors la Moscova.

Referindu-se în cadrul unei con
ferinţe de presă la convorbirile pe 
care le-a avut cu şeful diploma
ţiei sovietice, Walter Scheel a de
clarat că „întrevederea sa cu An
drei Gromîko a fost utilă“. Noi, a 
spus el, am discutat probleme in
ternaţionale de mare importanţă 
pentru Europa. O atenţie deose
bită a fost acordată problemelor 
legate de reducerea încordării.

După ce a subliniat că încheie
rea tratatului între R.F. a Germa
niei şi U.R.S.S. a contribuit la îm
bunătăţirea climatului de pace din 
Furopa, ministrul de externe vest- 
german a relevat că însăşi sosirea 
lui Gromîko în R.F. a Germaniei 
demonstrează că relaţiile bilaterale 
s-au schimbat în bine. „Trebuie să 
folosim timpul pentru întărirea 
securităţii şi pentru destindere în 
Europa“, a spus Scheel, adăugind 
că în cursul convorbirii cu minis
trul de externe al U.R.S.S. s-a dis
cutat şi despre organizarea confe
rinţei europene.

A g e n d ă
diplomatică

PARIS 30 (Agerpres). — Un comu
nicat oficial publicat ia Paris anunţă 
că ministrul afacerilor externe al 
Franţei, Maurice Schumann, va face 
între 17 şi 19 decembrie o vizită 
oficială în Maroc la invitaţia mi
nistrului de externe marocan, Yous- 
sef Bel Abbes.

PRAGA 30 (Agerpres). — Agen
ţia C.T.K. anunţă că Jan Marko, 
ministrul afacerilor externe al R.S. 
Cehoslovace, a plecat spre Havana 
pentru o vizită oficială, la invitaţia 
omologului său cubanez, Raul Roa 
Garcia.

PARIS 30 (Agerpres). — Adam 
Willmann, adjunct al ministrului a- 
facerilor externe al R.P. Polone, şeful 
delegaţiei ţării sale la consultările 
politice cu reprezentanţii Ministeru
lui de Externe al Franţei a fost pri
mit de şeful diplomaţiei franceze, 
Maurice Schumann.

BUDAPESTA 30 (Agerpres). — Joi 
a sosit la Budapesta, Gerhard Schrö
der, preşedintele comisiei de politică

Şedinţa Consiliului Militar al Forţelor 
Armate Unite si a cadrelor

9

de conducere din armatele statelor 
participante ia Tratatul 

de la Varşovia

externă a Bundestagului. El este în
soţit de Hermann Jung, secretar al 
comisiei. Vizita lui Gerhard Schrö
der la Budapesta va prilejui con
vorbiri cu oficialităţi ungare asupra 
relaţiilor bilaterale, precum şi în 
legătură cu principalele probleme 
internaţionale actuale.

SOFIA 30 (Agerpres). — Ambasa
dorul itinerant el Finlandei în Eu
ropa, Ralph Énekeli, şi-a încheiat 
vizita la Sofia. El a avut convorbiri 
cu reprezentanţi ai Ministerului A- 
facerilor Externe al R.P. Bulgaria în 
probleme privind securitatea şi cola
borarea în Europa.

Ralph Énekeli a fost primit de I- 
van Başev, ministrul afacerilor ex
terne al Bulgariei.

BONN 30. — Corespondentul A- 
gerpres, IVţircea Moarcăş, transmite: 
Guvernul federal vest-german a a- 
probat joi propunerile prezentate 
de ministrul de externe, Walter 
Scheel, privind convorbirile finale 
polono-vest-germane. Aceste convor
biri vor începe la 3 noiembrie, la 
Varşovia, cu participarea lui Wal
ter Scheel şi a ministrului polonez 
al afacerilor externe, Stefan Jcdry- 
chowski.

Un comunicat dat publicităţii la 
Bonn arată că guvernul R.F. a Ger
maniei .vede în încheierea unui tra
tat cu Republica Populară Polonă o 
posibilitate de a aşeza relaţiile din
tre cele două state pe un nou fun
dament, de a contribui la reconcilie
rea dintre cele două popoare şi de 
a aduce un aport important la cauza 
destinderii în Europa".

FRANŢA. La Palatul Descoperirilor din Paris a fost recent inaugurată 
„sala spaţiului“ unde sínt expuse rachete şi vehicule interspaţiale, pre
cum şi alte obiecte tehnice legate de cucerirea şi studierea Cosmosului, 

în fotografie: Aspect din noua sală a spaţiului recent inaugurată

Irlanda de Nord

Din nou momente 
de tensiune

Dublin 30 (Agerpres). — Capi
tala Irlandei de nord, Dublin, a 
cunoscut în noaptea de joi spre 
vineri noi momente de tensiune 
care au antrenat intervenţia tru
pelor britanice. Ca de obicei, inci
dentele au izbucnit între grupuri 
de tineri manifestanţi catolici şi 
protestanţi. Intervenţia trupelor 
britanice a imprimat ciocnirilor o 
violenţă deosebită, incidentele sol- 
dîndu-se cu rănirea a şapte per
soane. Pentru a-i împrăştia pe ma
nifestanţi armata a folosit gaze 
vomitive şi furtunuri de apă.

Joi seara,'tot ia Belfast s-a pro

dus şi un atentat asupra localului 
companiei de transporturi aeriene 
din Republica Irlanda, „Aer Lin- 
gus“.

încărcătura explozivă a provocat 
rănirea a patru persoane. In zorii 
zilei de vineri, o altă bombă a fost 
aruncată dintr-un automobil asu
pra unui comisariat de poliţie din 
capitala nord-irlandeză, în urma 
exploziei un poliţist a fost rănit.

Agenţia Associated Press consi
deră că evenimentele din noaptea 
de joi spre vineri au fost cele mai 
grave înregistrate în cursul ulti
melor săptămîni la Belfast.

•  Guvernul statului indian 
Kerala a hotărît să confişte şi 
să împartă ţăranilor fără pă- 
mînt latifundiile aparţinînd fos
tului maharajah şi altor mari 
moşieri din acest stat, anunţă 
agenţia „Trust Press Of India“. 
Presa din statul Kerala subli
niază că această măsură a gu
vernului Frontului unit de stin
gă reprezintă o contribuţie im
portantă la înfăptuirea refor
mei agrare şi îmbunătăţirea 
condiţiilor de viaţă a unei în
semnate părţi a populaţiei.
® în urma tratativelor purtate 
de delegaţiile Comitetelor pen
tru ştiinţă şi tehnică din R.P. 
Polonă şi Uniunea Sovietică, la
Varşovia a fost dat publicităţii 
un comunicat în care se arată 
că cele două părţi au pus de 
acord principalele probleme ce 
decurg din colaborarea tehnico- 
ştiinţifică pe perioada 1971— 
1975 şi au adoptat un plan de 
colaborare al celor două comite
te pe perioada 1971—1972. La 
29 octombrie, Vladimir Kirillin, 
vicepreşedinte al Consiliului de 
Miniştri al Uniunii Sovietice,

UNIVERSALE
preşedintele Comitetului pentru 
Ştiinţă şi Tehnică de pe lingă 
Consiliul de Miniştri al 
U.R.S.S., şi I. Kaczmarek, pre
şedintele Comitetului pentru 
Ştiinţă şi Tehnică al R.P. Po
lone, au semnat planul de co
laborare tehnico-ştiinţifică pe 
perioada 1971—1975.

La 29 octombrie, Vladimir 
Kirillin şi-a încheiat vizita în 
R.P. Polonă, plecînd spre patrie.
#  în cadrul celui de-al 5-lea 
Congres al Partidului democrat 
din Coasta de Fildeş, şeful sta
tului, Felix Houphouet-Boigny, 
a fost desemnat candidat al 
partidului pentru alegerile pre
zidenţiale de la 29 noiembrie. 
Houphouet-Boigny este preşe
dintele Coastei de Fildeş de la 
cucerirea independenţei, în a- 
nul 1960.
9  în cadrul anchetei desfăşu
rate pentru descoperirea şi a- 
restarea autorilor atentatului 
comis săptămîna trecută împo
triva fostului comandant al ar
matei chiliene, generalul René 
Schneider, a fost arestat un 
nou suspect, vînzătorul de fruc
te Carlos Silva Donoso.

Poliţia a anunţat că se află 
pe urmele a încă doi suspecţi. 
Continuă, în acelaşi timp, in
terogarea generalului Roberto 
Vieux şi a celorlalţi arestaţi. 
La Santiago de Chile s-a anun
ţat că între preşedintele Eduar
do Frei şi preşedintele ales 
Salvador Allende a avut loc o 
întîlnire în cursul căreia a fost 
examinat modul cum se desfă
şoară ancheta.

i ksaai

Varna 30 (Agerpres). — Potri
vit planului Comandamentului 
Forţelor Armate Unite, în perioa
da 27—30 octombrie 1970, în Re
publica Populară Bulgaria — ora
şul Varna — a avut loc şedinţa 
Consiliului Militar al Forţelor Ar
mate Unite şi a cadrelor de con
ducere din armatele statelor parti
cipante la Tratatul de la Varşovia.

Şedinţa a fost prezidată de co
mandantul suprem al forţelor Ar
mate Unite, Mareşalul Uniunii So
vietice I. I. Iakubovski. In cadrul

şedinţei s-au discutat probleme
privind capacitatea şi pregătirea 
operativă şi de luptă a Forţelor 
Armate Unite ale ţărilor partici
pante la Tratatul de la Varşovia.

Discuţia s-a desfăşurat într-o 
atmosferă prietenească şi în spi
ritul înţelegerii reciproce.

Membrii Consiliului Militar şi 
cadrele de conducere din armatele 
aliate au asistat la aplicaţii şi e- 
xerciţii prezentate de trupe din 
Armata populară bulgară.

Un S. O.S. si urmările iui...
Apele Mării Nordului erau înfu

riate In noaptea de miercuri spre 
joi. Valuri uriaşe se spărgeau de 
ţărm sau de bordajele navelor care 
încercau să înainteze cu motoarele 
functionînd la capacitatea lor ma
ximă. După miezul nopţii s-a dat a- 
larma. Citeva posturi de pază ale 
gărzilor de coastă, recepţionaseră 
semnale slabe de „S.O.S.". In direc
ţia stabilită s-a îndreptat în grabă 
o navă de salvare a marinei vest- 
germane. După două ore, la bordul 
vasului erau urcaţi zece pakistanezi 
şi un pilot alb, salvaţi în ultimul 
moment dintr-o barcă de cauciuc 
prevăzută cu un motor. Cazul era 
limpede. Fusese din nou detectat 
un grup de cetăţeni străini care în
cercau să pătrundă pe căi ilegale în 
Anglia. De fapt, este vorba de un 
adevărat „trafic de asiatici" pus la 
cale de diverşi afacerişti, care obţin 
pe această cale venituri importante.

Imigraţia clandestină în Marea 
Britanie nu este un lucru nou. Ple
caţi din ţările de origine, membre 
ale Commonwealth-ulul, aceşti oameni
— posesori de paşapoarte britanice
— încearcă să obţină de lucru în 
Anglia. Dar legile engleze sínt fer
me şi nu permit intrarea în tară de
cit a unei cote extrem de mici de 
imigranţi asiatici sau africani, tn 
consecinţă, a înflorit traficul clan
destin care a atins asemenea pro
porţii încît Scottland Yard-ul este 
convins că întreaga afacere este or

chestrală de o organizaţie cu reţele 
foarte numeroase.

Se apreciază la 80 000 numărul a- 
siaticilor care au ajuns în Marea 
Britanie, unde trăiesc înlr-o totală 
clandestinitate. Jumătate dintre ei 
■— oameni cu oarecare stare — au 
sosit cu avionul şi au debarcat po- 
sedînd un bilet retur de avion care 
le dă dreptul la o şedere de şase 
luni. După scurgerea acestei perioa
de, ei nu s-au înapoiat însă în ţările
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lor şf urmele li s-au pierdut. Cei
lalţi, cum este şi cazul celor 10 nau
fragiaţi, au fost aduşi clandestin cu 
mici nave de pescuit sau ambarca
ţiuni aflate într-o stare mizerabilă, 
cu mici avioane particulare care a- 
terizau noaptea pe aeroporturi a- 
bandonate după ultimul război mon
dial, sau chiar cu elicopterele.

Anul trecut, 40 de indieni au fost 
descoperiţi în pivniţa unei case pă
răsite dintr-o localitate din nordul 
Angliei, după o călătorie de 10 săp
tămîni. Ei au fost aduşi cu avioane 
obişnuite de pasageri din Delhi Ia 
Beirut, apoi la Nisa. au trecut prin 
Paris şi Hamburg, de unde au fost 
transportaţi in camioane Ia Helgo
land, înainte de a aborda etapa cea

mai „primejdioasă“ a călătoriei: Ca
nalul Mînecii. Cînd poliţia, alertată 
de vecini, i-a descoperit, cei 40 de 
bărbaţi, în vîrstă între 19 şi 50 de 
ani, nici nu ştiau măcar că se gă
seau în Anglia.

Nu trece zi fără ca presa engleză 
să nu semnaleze noi cazuri de de
barcări clandestine. Cei ce sínt a- 
restaţi de poliţie, după o scurtă an
chetă sínt trimişi înapoi în ţările de 
origine.

Dar organizatorii acestui trafic 
prosperă. Candidaţii la imigraţie 
clandestină trebuie să plătească fie
care la plecare cîte 300 de lire. Cînd 
ajung la destinaţie, îi aşteaptă o 
nouă filieră: patronii discreţi care îi 
angajează pentru salarii de mizerie. 
Chiar şi din acest salariu, imigran
ţii trebuie să pună la o parte cîteva 
lire săptămînal, cu care plătesc tă
cerea celor care i-au introdus clan
destin în Marea Britanie. Diferite 
organizaţii voluntare se străduiesc să 
vină în ajutorul acestor oameni, ca
re au căzut victime ale şantajiştilor.

Dureroasa problemă a imigranţilor 
clandestini din Marea Britanie ră- 
mîne însă deschisă. Ademeniţi de 
perspectiva unui cîştig mai omenesc, 
şantajaţi de cei care-i transportă şi 
exploataţi de patroni, aceşti oameni 
se ascund în permanenţă de auto
rităţi şi sínt obligaţi să ducă o viaţă 
care revoltă opinia publică brita
nică.

I. RETEGAN
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Uzina mecanică Mirşa
ANGAJEAZĂ URGENT:

— un inginer sudor, pentru funcţia de sudor şef
— strungari
— lăcătuşi
— sudori
— muncitori necalificaţi.

Deoarece în perioada 15 octombrie — 15 noiembrie 
1970 se fac înscrieri la cursurile de calificare în uzină, 
este necesar ca cei care doresc să urmeze aceste cursuri 

I să aibă calitatea de angajat, ţinînd cont că recrutarea J 
în şcolile de calificare se face numai din rîndul munci
torilor necalificaţi, angajaţi ai uzinei.
Se vor organiza cursuri pentru calificare a:

— 40 strungari
— 30 lăcătuşi
— 30 sudori.

Candidaţii trebuie să fie absolvenţi ai cursului ele
mentar şi să aibă vîrsta între 18—35 ani.

I Angajările şi înscrierile se fac la serviciul personal, la 
I sediul uzinei.

I.I.L. A M E T  S i b i u
str. Kogälniceanu nr. 1 

angajează prin concurs:
— ŞEF SERVICIU FINANCIAR
— ŞEF BIROU PLAN FINANCIAR.

Condiţii: studii superioare sau medii şi vechime cores- 
■ punzătoare, conform H.C.M. 914/1968.

\

I.R.U.M. Sibiu
angajează de urgenţă
CANDIDAŢI PENTRU CURSURILE DE CALIFI
CARE LA LOCUL DE M UNCĂ
în meseriile de:

— STRUNGAR
— FREZOR
— RECTIFICATOR.

Condiţii de admitere:

— absolvenţi ai şcolii generale
— vîrsta între 17—40 ani.

Informaţii suplimentare se pot obţine la serviciul
personal.

Cooperativa
„îmbrăcămintea“Sibiu

A N U N ŢĂ  CLIENTELA

că unitatea nr.5,  croitorie pentru femei şi bărbaţi, 
din str. N . Bălcescu nr. 39, condusă de maiştrii 
croitori Vitán Viorel şi Murăşan Nicolae şi unita- I 
tea nr. 7 croitorie pentru femei din str. N . Bal- : 
cescu nr. 34, condusă de maistrele Dicu Aurelia ! 
şi Göllner Inge, s-au mutat în Piaţa Republicii I 
nr. 3, telefon 1 31 67, în local renovat şi ame- j 
najat corespunzător. ’ !

Clientela este rugată a se adresa pentru orice ! 
confecţii de îmbrăcăminte, din materialul coo- I 
perativei sau al clientului, în condiţiuni de plată j 
integrală sau în rate, unitatea asigurînd modele ' 
noi, calitate ireproşabilă, promptitudine în probe J 
şi terminarea comenzilor. j

/✓  ÜO- f  a

REDACSTIA SI ADMINISTRATIAi Sibiu. str. Octombrie roşu. nr. 2. Tel. nr. 1 28 10—1 30 67, 131 83. Abonamentele ee fao Ia oficiile poştale, factorii poştali şi difuzorii din întreprinderi şi instituţii, Tiparuli întreprinderea poligrafică Sibiu — 45064


	1970-10-01 / nr. 811
	1970-10-02 / nr. 812
	1970-10-03 / nr. 813
	1970-10-04 / nr. 814
	1970-10-06 / nr. 815
	1970-10-07 / nr. 816
	1970-10-08 / nr. 817
	1970-10-09 / nr. 818
	1970-10-10 / nr. 819
	1970-10-11 / nr. 820
	1970-10-13 / nr. 821
	1970-10-14 / nr. 822
	1970-10-15 / nr. 823
	1970-10-16 / nr. 824
	1970-10-17 / nr. 825
	1970-10-18 / nr. 826
	1970-10-20 / nr. 827
	1970-10-21 / nr. 828
	1970-10-22 / nr. 829
	1970-10-23 / nr. 830
	1970-10-24 / nr. 831
	1970-10-25 / nr. 832
	1970-10-27 / nr. 833
	1970-10-28 / nr. 834
	1970-10-29 / nr. 835
	1970-10-30 / nr. 836
	1970-10-31 / nr. 837

